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股票谐波计算公式(股票谐波计算公式怎么算)

绿的谐波（688017.SH），一个听起来有些拗口的名字，但却是一支实实在在的大
牛股。

为什么一家名不见经传的公司会如此豪横？

先看公司主营业务。

众所周知，工业机器人三大核心部件分为减速器、伺服电机和控制器。而绿的谐波
的核心产品就是精密谐波减速器，占机器人成本的30%以上，且主要应用领域是工
业机器人。

以2021年为例。

绿的谐波“减速器
及金属件”销售收入4.16亿元，占比
93.9%。
正因为此，当绿的谐波登陆资本市场的时候，便有了“机器人关节第一股”这样的
称呼！

需要特别补充说明的是，减速器是机器人中研发难度最大、成本比例最高的部门，
功能类似人体的“运动关节”。在过去，国内的谐波减速器市场一直被日本企业垄
断，国内厂商的核心零部件只能依赖进口，直到2013年才被绿的谐波打破。

接着看公司财务情况。

过去四年，绿的谐波营业收入分别为2.2亿元、1.86亿元、2.16亿元和4.43亿元，年
复合增长率26%；同期净利润分别为0.65亿元、0.58亿元、0.82亿元和1.89亿元，
年复合增长率43%。今年一季度，公司营业收入0.94亿元，同比增长22.01%；净
利润0.36亿元，同比增长0.18%。
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